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Ata da decima nona Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia três de dezembro 

de 2018. Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, no 

Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 

nona Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 

os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 

James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 

Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 

livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 

Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 

interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 

fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 

ata da decima oitava sessão ordinária do exercício, realizada no dia dezenove de novembro de 

2018, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 

Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: 

Indicação nº 152, de 28/11/2018, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a realização de manutenção na quadra de esportes do 

Parapuã Piscina Clube que encontra-se, em mau estado de conservação, necessitando de uma 

reforma conforme  solicitam os usuários; Indicação nº 153, de 28/11/2018, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 

setor competente da municipalidade, para que faça o emplacamento da Rua Maranhão esquina 

com Rua Vitória, pois o local encontra-se sem placa de “PARE”, dificultando o trânsito e 

colocando a vida de outros motoristas e pedestres em risco; Indicação nº 154, de 28/11/2018, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito com urgência a 

recuperação da Rua Vicente Casemiro Morales, mas precisamente entre os números 270 ao 360, 

para que os moradores das imediações não tenham transtorno novamente em dias chuvosos, com 

empoçamento de águas; Indicação nº 155, de 28/11/2018, do Vereador Edson Rodrigues, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, e também junto a Polícia Militar, através do Sargento Nivaldo Severino 

Fernandes, para que seja feito alguma demarcação como uma faixa amarela, faixa de pedestre, 

ou placa de sinalização, que impeça os caminhões de estacionarem em frente a Igreja Universal; 

Indicação nº 156, de 29/11/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da 

Administração Municipal, visando à regularização para posterior urbanização da Rua Presidente 

Prudente no Bairro Nova Parapuã; Requerimento número 055, de 28/11/2018, do Vereador 

Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta 

Casa de Leis informações referente a Capina Química, que está sendo realizada na cidade; 

Requerimento número 056, de 28/11/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que envie para 

esta Casa de Leis informações referente ao combate do escorpião em nossa cidade; 

Requerimento número 057, de 29/11/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 

competente da municipalidade, para que seja encaminhado para esta Casa de Leis, cópia de 
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quantas ocorrências foram feitas dentro dos setores da municipalidade, por acidentes 

envolvendo veículos da Frota Municipal, por conta de manobras dos veículos nos setores; 

Requerimento número 058, de 29/11/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja solicitado ao Comandante da Policia Militar Senhor Nivaldo Severino 

Fernandes, que seja encaminhado para esta Casa de Leis, cópia das vistorias e relatórios da real 

situação dos veículos que foram averiguados da Frota Municipal; Requerimento número 059, de 

29/11/2018, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Edson Aparecido 

Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto a 

Diretora do Departamento Municipal de Saúde, que envie para esta Casa de Leis, informações 

referente ao controle de moscas no município; Diversos ofícios especiais, datados de 21 de 

novembro de 2018 do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 144 a 151/2018; 

Diversos Memorandos internos de 30 de novembro de 2018, do Executivo Municipal, em 

resposta aos Requerimentos 046 e 048 ao 054/2018. Na sequência aos trabalhos, foi dado início 

ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 

para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, 

que se absteve do uso da palavra; Segundo orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos colegas vereadores, pessoas 

presentes e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, antes de começar seu 

discurso, fez um pedido ao Presidente dessa casa, para que a inscrição da ordem para usar a 

palavra na tribuna seja respeitada, pois toda vez os Vereadores da base se favorecem dessa 

ordem na inscrição, após, usou de seu tempo para explicar sobre a Rua Presidente Prudente, da 

qual já está falando pela milésima vez e nada é feito, também citou a Rua Paraná, pois é cobrado 

constantemente pela população, e o Prefeito não tem o mesmo contato, o Prefeito é igual o 

Roberto Carlos, aparece só nas festas do final de ano, os Vereadores estão na linha de frente, 

cobrança e mais cobrança, e novamente explicou que o legislativo não pode executar obras, isso 

é só com o poder executivo, porém tudo indica que o poder executivo não está dando a mínima 

para a população, uma hora a situação está difícil, outra hora é culpa da administração anterior, 

sempre uma desculpa, e nada de solução, isso com dois anos de mandato já, a Rua Presidente 

Prudente está sem condições e desvalorizando os imóveis dos moradores do local, infelizmente 

suas proposituras sobre a Rua nem respondidas corretamente são, explicou que a política tem 

muito disso, quem está dentro sabe, após, explicou sobre o eleição passada da mesa diretora 

dessa Casa de Leis, de como o Prefeito articulou para que a oposição não chegasse ao poder, 

pois sabia que a oposição faria o papel de Vereador e não de bajulador de Prefeito, explicou que 

quando o executivo tem amizade com o legislativo, pode fazer o que bem entender, e a oposição 

só pode falar as verdades para a população, mas estão sempre em minoria e assim é aprovado 

qualquer projeto que pode prejudicar a população, como a taxa de iluminação, que até agora não 

se sabe nem para onde vai o dinheiro, em seguida, explicou que não se vende, que não joga 

pelas costas, que não sabe trair, não consegue ser diferente, está desabafando para a população 

entender que ele não vai se vender por uma Rua, ou por uma caminhão de terra, que o 

legislativo existe para uma coisa apenas, fiscalizar os atos públicos, e quando tentam fazer isso, 

sofrem represarias, são colocados de lado, pois o Prefeito já tem seus soldados, que ficam 

parabenizando o Prefeito, dizendo que é bom, mas não trouxe uma empresa, a cidade só está 

perdendo empresas, só perdendo arrecadação, culpando a crise e outros fatores, e o Vereador da 

base vem e bajula o Prefeito, e não é assim, ele é um “moróba” e não fez nada além de gerar 

mais imposto para os munícipes, e seus soldados ficam contaminando o legislativo, endossando 
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tudo o que o Prefeito manda, disse nunca irá vir nessa Câmara e votar algo para prejudicar a 

população, sua origem e criação não permite isso, pois qual o legado que vai deixar para sua 

família e seus amigos, quer andar sempre de cabeça erguida como sempre andou e não bajular 

prefeitinho “moróba”, que nem vemos por aí, só vemos o Vice-prefeito que é igual peru, só tem 

papo, agradeceu e se despediu; Terceiro orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, 

desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida,  explicou a indicação que fez 

hoje, sobre reparos no Conjunto Habitacional São Francisco que sofre quando chove, mostrou 

que esse é o papel do Vereador, trazer os pedidos, atender os anseios e não votar para prejudica-

la, em seguida, prestou informações sobre a frota municipal de Parapuã, que é uma verdadeira 

sucata, e o Prefeito nada faz para melhorar, e que os Vereadores de oposição não conseguem um 

caminhão de terra ou uma máquina para ajudar a população, e se a população for atrás desse tipo 

de coisa no almoxarifado, o funcionário de lá fala que não pode ajudar devido a denúncia de 

Vereadores de oposição, o que é mentira, é desculpa, e desafia a falarem isso na sua presença, 

pois serão desmentidos, pois o Vereador não manda nesse tipo de coisa, se o munícipe não é 

atendido com um caminhão de terra ou máquina é porque o Prefeito e o Vice-prefeito não 

deixam, e não o Vereador, alertou os funcionários públicos municipais sobre possível projeto 

para tirar o décimo quarto salário dos funcionários, que se chegar nessa Casa de Leis, vai passar, 

pois o Prefeito tem a maioria na Câmara, melhor o funcionário ficar ligado, ano passado teve a 

taxa de lixo, agora pode ser outra coisa, tomem cuidado, explicou que é Vereador de oposição e 

quem quiser que venha bater de frente, em seguida, fez uma retrospectiva sobre a administração 

e sua atuação como Vereador, dizendo que não vota contra a população e nem contra o 

funcionário, só vota a favor, falou sobre a administração que em dois anos não se fez quase 

nada, só faz reinauguração, e no final do ano a chegada do Papai Noel, que com ele pode chegar 

a taxa de lixo e perca do décimo quarto salário do funcionário público, pois sempre no final do 

ano chegam projetos para prejudicar a população, e infelizmente passam pois o prefeito tem a 

maioria na Câmara, falou também sobre o Parapuã Piscina Clube que está abandonado, o estádio 

municipal interditado pela promotoria, lá hoje só se cria escorpião, rato, cobra, pediu para 

população que mora nas proximidades denunciarem, tomarem providência, a vicinal do Bairro 

Vitória Paulista que só começou e está parada, até foi feita uma viagem para São Paulo em 

período de campanha política, que será apurada, Rua Paraná, a população a deriva, no meio dos 

buracos, reivindicando providências todo dia para os Vereadores, salão de festas do Bairro 

Córrego Rico, abandonado, criando morcegos, insetos e animais peçonhentos, e o Prefeito não 

faz nada pois é incompetente, falou sobre a iluminação pública e dos cinco Vereadores que 

votaram a favor dela no dia 20 de dezembro de 2017, isso é uma vergonha, empresas já não 

estão contratando mais funcionários da cidade, e o Prefeito além de não fazer nada, nem 

pergunta o porque empresas estão fechando, falou sobre empresa Ecocana que saiu do 

munícipio onde gerava mais de cem empregos, a farinheira também vai embora, pois foi 

denunciada, e está indo para outro local onde está tendo respaldo, já que aqui não tinha, o 

Prefeito só deixou de gerar emprego, em seguida, explicou sobre as festas de final de ano, como 

o Rodeio que terá algumas noites cobradas, e será que a população terá dinheiro para ir, toda 

região teve festas abertas ao público e aqui alguns dias serão cobrados, só aqui, disse que ele 

luta pela população e se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson 

Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, desejou boa noite aos 

nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
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sistema de câmeras, após, explicou sobre seu trabalho no decorrer desse ano, que da melhor 

maneira possível foi aprovando os projetos que achava bom para todos e desaprovando os que 

não eram, sempre de maneira correta e imparcial, toda vez que vem a Câmara procura vir 

tranquilo, fazer seu trabalho da melhor maneira possível e chegar em casa e deitar tranquilo, é 

assim que todos nós buscamos fazer, e vai continuar assim no próximo ano, sempre aprovando o 

que for de interesse público, após, fez uma reiteração de forma verbal já que hoje é a última 

sessão ordinária do ano, sobre sua indicação 132/2018, onde indica aumento de pelo menos 10% 

aos vencimentos dos funcionários da municipalidade, pois, votou até com vergonha no reajuste 

anterior, que só seguiu a inflação e não deu quase nada, após, citou sobre comentário do 

Vereador Paulo Roberto Martins que o antecedeu, sobre cortar o décimo quarto dos 

funcionários, e se isso for verdade, não queria estar na pele dos que aprovarem tal projeto, 

comentou também sobre o problema com escorpiões no munícipio, pois devem ser tomadas 

medidas com urgência, a cidade está infestada, o Departamento de Saúde já está trabalhando 

para ajudar, mas tem que ter mais intensidade, devemos conter essa peste, em seguida, já que 

estamos terminando o primeiro biênio dessa legislatura, parabenizou o Presidente dessa Casa de 

Leis, Roberto Carlos Pereira e toda mesa diretora, pelo trabalho realizado sempre da melhor 

maneira possível e competente, conduzindo os trabalhos da Câmara, após, explicou que não 

sabe quem será o próximo Presidente, mas espera que faça um bom mandado sempre visando o 

bem da cidade, da população dos funcionários, sempre buscando o melhor para todos, encerrou 

suas palavras desejando boas festas e um próspero ano novo; Quinto inscrito da noite, o 

Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas 

presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 

seguida, explanou sobre uma indicação que trouxe para aquela sessão de número 152/2018 

pedindo reparos na quadra esportiva do Parapuã Piscina Clube, após, comentou sobre essa ser a 

última sessão ordinária de 2018 e gostaria de agradecer aos Nobres Pares e funcionários dessa 

Casa de Leis, e desejar a todos um feliz natal e próspero ano novo e também para toda a 

população, comentou sobre a equipe de vôlei adaptado da nossa cidade que sempre é destaque 

nas competições que participa, parabenizou todos os atletas e seu professor, após, comentou 

sobre os eventos do aniversário da cidade, como o Torneio de Gateball, Encontro dos 

Motoqueiros, Encontro dos Carros Rebaixados, entre outros eventos que já fazem parte do 

calendário de aniversário, aproveitou e parabenizou pelo aniversário de Parapuã, em seguida, 

explicou que não fará uma prestação de contas de seu trabalho como Vereador aqui no plenário, 

mas que está a disposição para quem estiver interessado em saber, explicará tudo, já adiantou 

que é do Partido dos Trabalhadores e que seu partido em 2017 e 2018 através dos Deputados 

que o representam, trouxeram juntos um milhão e trezentos mil reais para o munícipio, algumas 

coisas já são realizadas e outras ainda vão ser, mas alguns recursos tem problemas burocráticos 

e que demoram, espera que todos consigam ser concluídos, inclusive o Estádio Municipal, e o 

Campo de Bocha, após, parabenizou a administração pública municipal que vem atendendo na 

medida do possível tudo que lhe é solicitado, sempre tentando atender da melhor maneira, 

sabemos que ninguém é salvador da pátria, mas tem se feito o possível, sem medir esforço, falou 

também que tem obras que ficam de baixo da terra, como tubulações e outras mais, não são 

coisas simples de se fazer, mas vontade não falta, prestou mais informações sobre as 

comemorações de 73 anos de nossa cidade como o Rodeio, do qual o Vereador Molina trabalha 

incansavelmente e voluntariamente, para que possa ocorrer uma grande festa e onde o Prefeito e 

a administração também não medem esforços para o sucesso do evento, sem prejudicar a 
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população, que continuará sendo ajudada, encerrou suas palavras; Sexto orador inscrito, o 

Vereador Manoel Duarte de Souza, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no 

plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, agradeceu a 

população, a Deus e a sua família pelo apoio, em seguida,  explicou que o ano está se 

encerrando e agradeceu todos que contribuem com a administração pública, como os 

funcionários do qual ele também é, explicou que esse comentário de tirar o prêmio de produção 

dos funcionário públicos municipais, é falso, ele garante que isso não irá acontecer, quem estiver 

com dúvida é só perguntar para ele ou para o Prefeito Gilmar, é alarme falso, não se joga pedras 

em árvore que não da frutos, disse que os funcionários podem ficar sossegados, a atual 

administração está de parabéns, e fazendo de tudo para ajudar a população, agradeceu o povo e 

todos que tem ajudado e apoiado ele e os amigos de mandato, após explanou sobre o rodeio, que 

é uma festa para o povo, para o munícipe aproveitar, não tem dinheiro da Prefeitura, que não 

prejudicará em nada essa festa, tanto para a população quanto para os funcionários, ninguém vai 

mexer no prêmio de produção, os Vereadores estão aqui para somar, sempre pensando na 

população, explicou sobre a taxa de iluminação, que é lei (Vereador Roberto Carlos Pereira 

pediu aparte e explicou sobre essa Lei, que cobra iluminação pública e teve que ser criada 

devido a apontamentos sofridos pelo Tribunal de Contas, que julgam a não cobrança dessa taxa, 

irregular, por renúncia de receita, como julgaram irregulares as contas do ex-prefeito Samir, 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior também pede aparte e explica sobre o 

mesmo assunto, que se não teve receita não é renúncia de receita), em seguida, se despediu e 

encerrou suas palavras desejando um feliz natal e próspero ano novo, cheio de paz para todos, e 

para quem quiser saber sobre seu trabalho como Vereador é só perguntar para ele; Sétimo orador 

inscrito, o Vereador, Edson Rodrigues, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no 

plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, desejou que 

Deus abençoe a todos, após, explanou sobre sua indicação de hoje, que se trata de caminhões 

que atrapalham os membros da Igreja Universal de nossa cidade, pedi para que se faça algo a 

respeito para ajudar essas pessoas, em seguida, explicou sobre a divida de quarenta mil reais 

mensais, da Prefeitura, uma divida provocada por governantes anteriores, mas que agora 

estourou e o atual Prefeito tem que pagar, então devido a essa divida algumas coisas não podem 

ser feitas de imediato, como por exemplo recape de estradas que poderia estar sendo feito com 

esse dinheiro, que só não se faz mais por falta de condições e não por falta de vontade, explicou 

que devemos respeitar a democracia, independente do pensamento ou da escolha de cada um de 

nós, deve ser respeitada, parabenizou nossa cidade pelos seus 73 anos, do qual ele é morador há 

13 anos, e desejou a todos um feliz natal, um ano que vai se iniciar de 2019 muito próspero a 

todos, agradeceu e parabenizou o Vereador e Presidente dessa Casa Roberto Carlos Pereira pelo 

trabalho realizado em sua gestão, que dirigiu essa casa sempre com competência e honestidade, 

parabenizou todos os colegas Vereadores também e todos os funcionários da Câmara Municipal, 

que sempre nos atende da melhor forma possível, agradeceu novamente e que em 2019 

possamos ter um bom andamento dessa casa de leis em prol da nossa comunidade. Retomando 

os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a 

Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento número 055, 

de 28/11/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações referente a Capina Química, que está 

sendo realizada na cidade, aprovado por unanimidade; Requerimento número 056, de 

28/11/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que envie para esta Casa de Leis informações 



6 

 

referente ao combate do escorpião em nossa cidade, aprovado por unanimidade; Requerimento 

número 057, de 29/11/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que seja encaminhado para esta Casa de Leis, cópia de quantas ocorrências 

foram feitas dentro dos setores da municipalidade, por acidentes envolvendo veículos da Frota 

Municipal, por conta de manobras dos veículos nos setores, aprovado por unanimidade; 

Requerimento número 058, de 29/11/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja solicitado ao Comandante da Policia Militar Senhor Nivaldo Severino 

Fernandes, que seja encaminhado para esta Casa de Leis, cópia das vistorias e relatórios da real 

situação dos veículos que foram averiguados da Frota Municipal, aprovado por unanimidade; 

Requerimento número 059, de 29/11/2018, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior e Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o 

pedido de gestões junto a Diretora do Departamento Municipal de Saúde, que envie para esta 

Casa de Leis, informações referente ao controle de moscas no município, aprovado por 

unanimidade; Moção nº 06, de 12/11/2018, do Vereador Edson Rodrigues, Moção de Aplauso à 

Igreja do Evangelho Quadrangular pelos 67 anos de fundação no Brasil, a serem comemorados 

no dia 15 de novembro de 2018, pelo trabalho de evangelização no Brasil há mais de seis 

décadas, que vem alcançado, ano após ano, milhares de pessoas, levando-as ao real 

conhecimento de Jesus Cristo, aprovado por unanimidade. Concluídos os trabalhos de 

deliberação das matérias pelo Plenário, o Senhor Presidente deu início ao processo de votação 

para eleição da nova Mesa Diretora para o biênio 2019/2020. Foram registradas duas chapas 

concorrentes, devidamente protocoladas na Secretaria da Câmara, nos termos do Regimento 

Interno. O Primeiro Secretário procedeu a apresentação das chapas concorrentes, como segue: 

Chapa número 01: Presidente: Edson Rodrigues; Vice-Presidente: Manoel Duarte de Souza; 

Primeiro Secretário: Sidney Aparecido Fernandes Teruel e Segundo Secretário: Roberto Carlos 

Pereira. Chapa número 02: Presidente: Edson Aparecido Munhoz Narvas; Vice-Presidente: 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Primeiro Secretário: Paulo Roberto Martins e 

Segundo Secretário: Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de 

Oliveira Leite, ambas devidamente assinadas pelos membros candidatos. Na sequência, 

realizou-se votação aberta, nos termos do § 2°, do art. 16 do Regimento Interno, obtendo cinco 

votos a Chapa número 01 que tem como Presidente o Vereador Edson Rodrigues, e quatro votos 

a Chapa número 02 que tem como Presidente o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas. 

com a palavra o presidente Roberto Carlos Pereira, esclareceu que a Chapa número 01 

vencedora da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Parapuã para o biênio 

2019/2020 obteve cinco votos favoráveis, alcançando a maioria dos votos, declarou eleitos os  

membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Parapuã e automaticamente empossados 

em 1º de janeiro de 2019, para o mandato de 1º de janeiro de 2019 até 31 de dezembro de 2020, 

ficando assim constituída: Presidente: Edson Rodrigues; Vice-Presidente: Manoel Duarte de 

Souza; Primeiro Secretário: Sidney Aparecido Fernandes Teruel e Segundo Secretário: Roberto 

Carlos Pereira. Sem mais, o Presidente Roberto Carlos Pereira agradeceu a confiança nele 

depositada nesses dois anos que esteve a frente da Mesa Diretora, parabenizou os eleitos. Nada 

mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia 04 de fevereiro de 2019, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada 

por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em 
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companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de 

Parapuã, aos três dias do mês de dezembro de 2018. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


